

## CHIARIMENTO N.1

**Procedura Aperta da esperirsi mediante Richiesta di Offerta in Busta Chiusa Digitale, gestita interamente per via telematica, da aggiudicarsi con il criterio del prezzo più basso, ai sensi degli artt. ai sensi degli artt. 58, 60 e 95 comma 4 lett. b) del D.lgs. n. 50/2016, per l'affidamento del servizio di noleggio globale a lungo termine senza conducente di n. 16 veicoli (Modello Berlina a 2 volumi).**

### Quesito n. 1:

1. L'eventuale proroga di 6 mesi, prevede anche il riproporzionamento della percorrenza chilometrica? (Art II.2.11 dell'avviso di gara).
2. I sei interventi sono da intendersi su una stessa componente? (Art6 del capitolato speciale)
3. L'art 6.8 del capitolato parla di una penale in caso di ritardo del soccorso stradale, però la penale non è indicata nei documenti di gara.
4. Art 27 del capitolato: i giorni che Cotral tratterà la vettura a fine noleggio saranno retribuiti (franchigia di 5 giorni)?

### Risposta n. 1:

1. La proroga di sei mesi comporterà il riproporzionamento della percorrenza chilometrica.
2. Se per n. 6 interventi citati nella domanda si intendono quelli elencati all'art. 6.3 "manutenzione ordinaria e straordinaria" (pag. 7 e 8 del capitolato che sono a carico della Cotral), detti interventi potranno essere effettuati su ogni veicolo in ragione della necessità contingente.
3. La penale non è stata indicata, viene fatto salvo quanto indicato all'art. 17 del capitolato speciale.
4. Ogni giorno di ritardo, oltre la franchigia di cinque giorni, sarà calcolato pro quota sulla base del canone mensile

### Quesito n. 2:

Volevamo chiedere se è possibile portare i tempi di consegna a 120gg + 15gg in caso di festività natalizie o ferie di agosto?

### Risposta n. 2:

Quanto richiesto è già previsto all'art. 8.1 del capitolato speciale di gara.

Cordiali Saluti

Antonella Pucci  
Dirigente Servizio Acquisiti, Gare e Contratti

